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Поводом годишњице напада на заменика председника Странке слободе и правде Борка
Стефановића и на активисте Бобана Јовановића и Марка Динића у Крушевцу, данас је у
МЗ "Расадник", где су њих тројица нападнути и пребијени, одржана трибина на којој су
учествовале опозиционе странке и покрети.

  

  

Недељу дана након напада на Борка Стефановића и двојице активиста, одржан је
протест опозиције и грађана, најпре у Крушевцу, под слоганом „Стоп крвавим
кошуљама“. Убрзо је под слоганом „Један од пет милиона“ протест почео да се одржава
једном недељно у многим градовима у Србији, а у Београду се и даље организује сваке
суботе.
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На данашњој трибини, која је практично наставак оне која је пре годину дана прекинута
присуствовала је већина политичара Савеза за Србију али у других опозиционих
покрета. Опште мишљење говорника је било да је генератор насиља искључиво Српска
напредна странка, заједно са својим медијским пропагандним гласилима. Речено је и да
Србијом данас не управља озбиљна политика, већ криминални клан.

  

"Тог дана је овај режим показао своје право лице. Србију данас воде лажови, воде је
батинаши, воде је пљачкаши, воде је лопови. Сваког дана, на свако питање које постави
свако ко другачије мисли њихов одговор је - Па шта", рекао је потпредседник Народне
странке и народни посланик Мирослав Алексић.

  

"Ту ноћ када се нама смркло, у Србији је нешто засветлело. Упаљен је један рефлектор.
Одједном се показало да након седам година, таман када су се навикли, таман када су
почели то да раде као да је потпуно нормално, као када ујутру попију чашу воде.
Одједном је неко светло пало на њихову прву зарађену милијарду, од отимања новца
овог народа. Одједном је неко светло пало на то да се људи туику од Мионице, преко
Врбаса до Крушевца", казао је Борко Стефановић.

  

"Александре Вучићу, и ви који га подржавате, схватите да је у крушевцу пре годину
дана, почео ваш крај, који се ускоро ближи. Напоменуо бих да идемо до краја, идемо до
победе", рекао је Бобан Јовановић, који је тешко повређен током напада, из Странке
слободе и правде.

  

За овај напад, Више тужилаштво у Крушевцу је у марту ове године подигло оптужницу
против Милоша Шапоњића, Марка Живковића и Данијела Гмијовића, за кривично дело
насилничко понашање. Главни претрес је одржан 29. октобра, када су тројица
оптужених поновила да не признају извршење кривичног дела. Тада су саслушана и
двојица оштећених, док се саслушање трећег очекује 3. децембра. 

  

(Бета)
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